

“感动中国”推选 iPhoneX大奖出炉

淮安95后上班族抽中大奖,为家乡感动人物点赞

4月13日,“2017感动中国·江苏年度人物”颁奖典礼在南京隆重举行,这意味着,2017年度“感动中国·江苏推选活动”圆满落下帷幕。除了要感谢温暖我们的感动人物,全省近百万网友的热情参与也给了我们前行的动力。据统计,2018年3月6日至3月16日近两周的投票期内,ZAKER南京客户端、现代快报官方微信、现代快报网共收到选票超过98万张(次),在综合3大平台的投票用户后,我们抽出了一等奖2名、二等奖5名、三等奖10名以及参与奖15名。

现代快报/ZAKER南京记者 郝多 刘静妍

4月23日下午,两名iPhoneX大奖出炉,淮安95后上班族高昌达抽中大奖。接到现代快报记者电话,高昌达直言难以置信,“都过去快两个月了,我都差点忘了这事了。当时是朋友给我发的投票链接,点开以后发现是公益活动,觉得应该支持一下,从没想过会赢大奖。”高昌达对家乡的两名候选人印象深刻,一位是盱眙的叶海涛老师,他在病床前办起留守儿童免费辅导班;另一位是金湖的朱克英老人,83岁高龄的她坚守50年照顾卧病在床的女儿。“家乡有这样的好人,太温暖人心了,为他们点赞!”高昌达说,当时,他几乎毫不犹豫地按下了投票键。

另外一位获奖者是来自盐城师范学院的蒋旭秋,他说,他一直习惯为好人好事点赞,“这次投给了盐城的老乡唐于伍,他见义勇为的事迹很让我感动。”

今年的评选活动,读者们不仅踊跃投票,还纷纷留言评论,有网友说:“好人一生平安!多宣传这些平凡普通却拥有无私大爱和高尚人格的先进人物,有助于弘扬优秀的道德风尚,引导人们树立正确的价值观,促进社会的和谐!”还有的网友表示:“今年的很多故事都感动得我流泪,我的泪水里包含着震撼、甜蜜和幸福,如果说感动江苏入选人物的故事让人疼痛,那么我喜欢体验这种‘利器扎心’般的疼痛!”

领奖注意事项

为保护获奖者隐私,我们在公布的名单中,隐去了获奖者手机号码中的四位数字。4月27日起,快报96060热线将拨打电话,与每一位获奖者确认。获奖者也可主动拨打025-96060与我们联系。

南京市获奖者,在与热线确认之后,可凭身份证和手机号

码,至现代快报(地址:南京市洪武北路55号置地广场601室)领奖。其他省市的获奖者,在与96060确认时请留下联系地址,我们将把奖品寄给您。

领奖时间:2018年4月27日-5月4日13:00-18:00,过时作弃权处理。(4月29日-5月1日休息)

快来看看有没有中奖!

一等奖:2名,赠送价值7000元的iPhoneX各一部
高昌达 153xxxx4520
蒋旭秋 139xxxx1819

二等奖:5名,赠送价值800元的礼品各一份
陈锦标 189xxxx0979
徐先森 188xxxx8968
徐仁艳 151xxxx7596
祁克蓉 138xxxx2379
李汉均 150xxxx2392

三等奖:10名,赠送价值150元的礼品各一份
陈影 187xxxx1027
徐沛 186xxxx1689
陈龙 158xxxx9575
洪侃 133xxxx9885
邢为红 188xxxx0739
康言让 187xxxx2487
刘明 187xxxx2487
刘晓东 150xxxx8078
唐于和 139xxxx2726
朱广凌 181xxxx9111

参与奖:15名,赠送价值100元的礼品各一份
李庆珍 139xxxx1579
王瑛 132xxxx3335
郭兴强 188xxxx0191
贡皓 156xxxx5197
蒋文明 156xxxx5197
孙雨 187xxxx1443
叶海涛 139xxxx5449
马骏 130xxxx9293
张海南 130xxxx0697
孙波 139xxxx5799
张廷青 138xxxx5093
王欣忆 177xxxx6458
王宏 158xxxx3795
顾文忠 153xxxx0222
聂倩 158xxxx4720

下月起一些新规将影响生活

这些失信人将限制乘火车

4月23日,现代快报记者从中国铁路总公司获悉,日前,国家发展改革委、中央文明办、最高人民法院等八部门联合发布《关于在一定期限内适当限制特定严重失信人乘坐火车 推动社会信用体系建设的意见》(以下简称《意见》),对特定严重失信人限制乘坐火车做出规定。《意见》自2018年5月1日起实施。铁路总公司将于近日出台与《意见》配套的实施办法。

现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟

倒票“黄牛”、违规吸烟乘客都将受限

现代快报记者了解到,《意见》明确限制乘坐火车范围包括两类:一是严重影响铁路运行安全和生产安全有关的行为责任人被公安机关处罚或铁路站车单位认定的,行为责任人限制乘坐火车。二是其他领域的严重违法失信行为有关责任人,行为责任人限制乘坐火车高级别席位,包括列车软卧、G字头动车组列车全部座位、其他动车组列车一等座以上座位。

限制范围第一类“严重影响铁路运行安全和生产安全有

关的行为责任人被公安机关处罚或铁路站车单位认定的”具体包括:1.扰乱铁路站车运输秩序且危及铁路安全、造成严重社会不良影响的;2.在动车组列车上吸烟或者在其他列车的禁烟区域吸烟的;3.查处的倒卖车票、制贩假票的;4.冒用优惠(待)身份证件、使用伪造或无效优惠(待)身份证件购票乘车的;5.持伪造、过期等无效车票或冒用挂失补车票乘车的;6.无票乘车、越站(席)乘车且拒不补票的;7.依据相关法律法规予以行政处罚的。

各种“老赖”也不能愉快地坐火车了

限制范围第二类“其他领域的严重违法失信行为有关责任人”具体包括:1.有履行能力但拒不履行的重大税收违法案件当事人;2.在财政性资金管理使用领域存在弄虚作假、虚报冒领、骗取套取、截留挪用、拖欠国际金融组织和外国政府到期债务的严重违法失信行为责任人;3.在社会保险领域存在以下情形的严重违法失信行为责任人:用人单位未按规定参加社会保险且拒不整改的;用人单位未如实申报社会保险缴费基数且拒不整改的;应缴纳社会保险费且具备缴纳能力但拒不缴纳的;隐匿、转移、侵占、挪用社会保险基金

或者违规投资运营的;以欺诈、伪造证明材料或者其他手段骗取社会保险待遇的;社会保险服务机构违反服务协议或相关规定的;拒绝协助社会保险行政部门对事故和问题进行调查核实的;4.证券、期货违法被处以罚没款,逾期未缴纳的;上市公司相关责任主体逾期不履行公开承诺的;5.被人民法院按照有关规定依法采取限制消费措施,或依法纳入失信被执行人执行名单的;6.相关部门认定的其他限制乘坐火车高级别席位的严重违法失信行为责任人,相关部门加入本文件的,应当通过修改本文件的方式予以明确。

南京市民注意: 买这些药品药械不能刷医保卡了

快报讯(记者 项风华)5月1日起,在药店买这些药品药械不能刷医保卡了。4月23日,现代快报记者获悉,南京市人力资源和社会保障局和市财政局近日联合发通知,进一步规范城镇职工基本医疗保险个人账户支付范围,自2018年5月1日起,单味或复方均不支付费用的中药饮片及药材、单味使用不予支付费用的中药饮片及药材,不得由医保个人账户支付。

通知要求,对照《国务院办公厅关于进一步深化基本医疗保险支付方式改革的指导意见》,按照《国家基本医疗

保险、工伤保险和生育保险药品目录(2017年版)》中明确的“单味或复方均不支付费用的中药饮片及药材、单味使用不予支付费用的中药饮片及药材”,不得由医保个人账户支付,比如冬虫夏草、西洋参、枣、阿胶等,医保卡都不能刷。同时,取消“参保人员可用医保个人账户资金在定点零售药店购买‘械注准’字号医疗器械,‘卫消’字号医用消毒器械”的做法,比如酒精和消毒药水等。南京市以往有关医保个人账户使用规定与本通知不符的,以本通知为准。

雨过天晴 气温受“重创”

这两天还要冷,早晚出门多穿点

快报讯(记者 徐岑)雨过天晴,未来几天江苏进入升温模式。不过受到“重创”的气温没有办法迅速反弹,4月24日到25日,全省最高气温都只有20℃左右。26日,最高气温达23℃左右。早晚也很凉,出门要多穿点哦!

新的一周,沿江苏南地区雨下疯了。气象台统计,截至23日15时,南京、常州、无锡和苏州地区,共14个县(区、市)的38个乡镇(街道)降水量达到50mm,为暴雨级别。宜兴雨最大,局部地区达到大暴雨。江苏省气象台也于4月23日16时58分发布暴雨蓝色预警信号,雨一直下到了夜里。

雨水和冷空气的双重作用下,气温也遭受了严重打击。全省气温大降,和前一天形成了鲜明的对比。江苏气象说,23日15时与22日同一时段相比,全省最大气温降幅达到13℃,真的是一个像夏天一个像秋天了。很多人表示,在风雨中冻得瑟瑟发抖。尤其是还穿着短袖的小伙伴,直呼:要冻晕在春天里。

虽然雨下得欢快,但是23日夜里就停了。4月24日全省转为多云好天,我们又将迎来晴好天气。预计24日到28日,全省进入晴好



4月23日,南京雨水哗啦啦 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

回暖模式。只是,这波冷空气太凶,气温没法迅速回升,只能慢悠悠地上涨。4月24日还要继续冷。江苏气象发布大风警报,而且最高气温也在20℃及以下,东部地区只有17℃到18℃。大风加低温,提醒大家注意保暖。

4月25日,全省大部最高气温依然维持在20℃左右。到26日,沿淮和淮北地区最高气温上升到23℃左右,其他地区21℃到22℃。再往后,气温回升速度就会

加快了。预计28日全省最高气温将达28℃左右。最近气温起伏较大,提醒大家及时增减衣物。

南京三日天气

今天 阴转多云,偏北风4到5级并逐渐减弱为3到4级,13℃~20℃
明天 多云,偏北风3到4级,10℃~22℃
后天 多云,偏南风3到4级,13℃~24℃